



白衣天使，服务区里一道靓丽的风景线

——致敬梨园服务区的岱岳妇幼人

本报泰安3月30日讯(记者 张泽文)

通讯员 张晓) 一场捍卫生命健康的战斗打破了原本祥和的春节，岱岳妇幼人临危不惧，冲锋在前，随着集结号的吹响，第一时间奔赴疫情防控第一线，严守青兰高速梨园服务区，全力做好疫情防控工作。

梨园服务区处于市区边缘空旷区域，风力大、气温低，环境十分恶劣，一个班就是24小时。王兆芳、谢正琴、李清峰、谷岳峰、薛秋苓、刘金玉、陈辉、刘光琪、孔德伦、国润君、李廷健、李新双、常娜、杨明丽、张艳霞，他们15人在梨园服务区已驻守18天，432个小时风雨无阻，他们舍小家顾大家，即使防护服里穿着羽绒服，用不了几分钟衣服就会被吹透，鞋子会冻得发硬，脚冻得发麻，他们也没有退缩，依然坚守。

他们不畏惧深夜刺骨的寒风，他们最担心的是电子体温计完全暴露在寒风中，测量的反应速度和精准度难免会受到影响，这时他们的双手就变成了体温计最好的“暖宝宝”，即使手冻得发紫，他们也没有过一句抱怨。即使随时都有被感染的风险，但他们毫无怨言，毫不退缩，只为确保人民群众的生命健康安全！

这场突如其来的疫情把全国人民的心紧紧地系在了一起，过往司机们的一句“谢谢您，你们辛苦了！”让寒风中矗立的他们倍感温暖，成为他们坚守岗位最强大的精神动力！

在这场没有硝烟的“战疫”中，寒风刺骨，吹不垮他们坚毅挺拔的信念；荆棘坎坷，打不败他们的热血豪情；他们用医者的



血肉之躯筑起了抗击疫情的坚实防线！他们用医者的使命担当守护一方平安！面对疫情，我们团结一心、众志成城！这场疫情阻击战，我们一定能赢。